

吉噶康楚仁波切传记

尊贵的吉噶康楚仁波切于 1964 年出生于印度北部，为第三世涅琼秋林仁波切的儿子，被认证为是蒋贡康楚罗卓泰耶（伟大的上师和学者，利美运动的主要推动者之一）的转世化身。仁波切自幼跟随根本上师顶果钦哲法王学习，并接受龙钦心髓传承及“钦康秋桑”三重传承（蒋贡康楚，钦哲旺波及秋吉林巴传承）的训练。仁波切也曾师从祖古乌金仁波切，纽堪修仁波切及伟大学者堪布仁千，接受广博的佛法训练。



吉噶康楚仁波切于 1989 年与家人赴美定居，并于 1990 年在位于科罗拉多州博尔德市的那洛巴学院担任五年佛教哲学系教授。仁波切在美国成立了芒嘎南须菩提禅修中心，致力于推动龙钦心髓传承和康楚-钦哲-秋林传承的实修。仁波切并在科罗拉多州南部成立了龙钦吉美禅定林。仁波切大部份时间都在这所禅修中心闭关修行；其余时间在全球各地弘法，并带领弟子闭关修行。

目前，仁波切领导和管理着芒嘎南须菩提的三处佛法修学中心（位于科罗拉多州博尔德市的彭措秋林中心，位于佛蒙特州维谢尔镇的贝玛宇色多拿秋林中心，以及位于印度比尔的古纳佛学院），以及两个闭关中心（位于科罗拉多州克瑞斯顿

市的龙钦吉美禅定林，及位于巴西萨尔瓦多大巴伊亚市的古纳诺林）。同时，仁波切也花时间指导在印度比尔新建的古纳翻译学院。

尊贵的吉噶康楚仁波切同时也是一位抽象表现主义画家。他的画作为世界各地的人们带来了灵感和洞见。仁波切师从雅涅·乐·特梅伦学习艺术和绘画。雅涅·乐·特梅伦即为一位表现主义画家，她在上世纪六十年代得到安德烈·布勒东的引荐，成为当时极少数将成就铭刻于一代的女性画家之一。

达玛师利师提（法之正见）季刊满怀荣幸及欢喜的为您奉上这位杰出上师的开示。仁波切的智慧和同在，鼓舞着无量众生。